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Resúmenes de las Comunicaciones

- Solo se admitirán originales que no hayan sido publicados previamente en revistas o   

  presentados y admitidos en cualquier otra Jornada o Congreso. 

- Fecha límite de envío de resúmenes: 10 de marzo  de 2014 

- Remitir a la Secretaria Técnica de las Jornadas al E-mail: cecova@cecova.org 
-El resumen debe adaptarse al presente formato oficial.

-Los autores harán constar en el resumen, el objetivo principal (con o sin introducción) del trabajo, tipo de Metodología utilizado, resultado y las conclusiones más relevantes. 

- El Comité Científico, comunicará el día 20 de marzo, la aceptación o rechazo de la comunicación a cada uno de los autores admitidos.

-El material de proyección que vaya a acompañar a la exposición de la Comunicación, deberá ser entregado en la Secretaría como mínimo, una hora antes del comienzo de la sesión. 

- Se debe indicar una dirección personal donde poder enviar la correspondencia acerca de la recepción, aceptación o rechazo de las comunicaciones, para evitar extravíos. 

-Es requisito indispensable, estar inscrito en las Jornadas al menos uno de los autores, para la presentación de comunicaciones.

-El comunicante será el que figure en primer lugar en el resumen. Será la misma persona que represente a los autores en la defensa de la comunicación.

-El tiempo máximo de exposición será de 10' para las comunicaciones. La organización será escrupulosamente estricta en el cumplimiento de dichos tiempos, y retirará la palabra una vez transcurrido, independientemente del estado de exposición en que se encuentre el comunicante.

-El Comité Científico elegirá el premio a la mejor comunicación y mejor poster.

 Pósters


Los autores que deseen participar en esta modalidad, deberán atenerse a las normas para la presentación de comunicaciones.


En caso de ser aceptado, confeccionarán un póster de medidas libres.


En las horas de discusión de pósters, se deberá facilitar a los asistentes, cualquier aclaración o documentación sobre el mismo.
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